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Два типа задач на кредиты.

•1 тип. Выплаты кредита производятся равными платежами. 
Эта схема называется «аннуитет».

•2 тип. Выплаты кредита подбираются так, что сумма долга 
уменьшается равномерно. Это так называемая схема с 
дифференцированными платежами.

1 тип – часто применяется формула n членов 
геометрической прогрессии.

2 тип - часто применяется формула n членов 
арифметической прогрессии.





Кредит 35 млн. 
процентная ставка 
3%
35 + 0.03 · 35 =
 35 (1 + 0,03) = 
35 · 1, 03
S = 35млн.
r = 3% 
k = 1, 03



































Домашнее задание




